

Městský úřad Strmilov
Zastupitelstvo města
Náměstí 60
378 53 Strmilov

Zastupitelé města Strmilov: Martin Novák, Pavel Štěrba, Mgr. Luboš Nečeda, Tomáš Kučera, Jan Nesporý, Lubomír Kozák,
Vladimíra Kučerová, Filip Kubák, Lukáš Kubů, Martin Lehejček, Zuzana Semotánová, Věra Semotánová, Zdeněk Kubák,
Ing. Jiří Příbyl, Irena Razimová

Strmilov, 30. května 2024

Otevřený dopis zastupitelům města Strmilov

Vážení zastupitelé města Strmilov,

obracíme se na vás ve věci zamýšlené výstavby větrných elektráren na území Strmilova. Tato připravovaná záležitost by byla bezesporu největším zásahem do života lidí našeho města za poslední stovky let a na dlouhou dobu by i život lidí ve Strmilově ovlivňovala. . .

A protože máte tuto věc jako zastupitelé ve svých rukou a protože jste se při svém slibu zavázali vaši funkci vykonávat „v zájmu města a jeho občanů“, píšeme právě vám.

Nechceme klást žádné požadavky, nechceme si cokoliv diktovat. Chceme se ale spolu s vámi poctivě zamyslet nad tím, co mohou větrné elektrárny na krásném horizontu našeho města přinést dobrého a co nám naopak mohou vzít, chceme se spolu s vámi veřejně a transparentně bavit o tom, co výstavba může udělat s atmosférou ve městě, se vztahem občanů Strmilova ke své místní „vládě“. Zároveň jsme otevření využívat veškeré zákonné nástroje a postupy v případě, že budeme přesvědčeni, že v této věci rozhodujete proti vůli a zájmům občanů Strmilova a jeho sousedů v podobě dalších obcí.

Nechceme klást žádné požadavky, nechceme si cokoliv diktovat, ale jako občané máme směrem ke svému městu legitimní potřeby a přání.

Potřebujeme, aby od vás občané věděli s dostatečným předstihem a v co nejdostupnější a nejpřístupnější formě, co se chystá, jak to má vypadat, kde to má přesně stát, jak konkrétně to může občany Strmilova ovlivňovat.

Přejeme si, abyste se spolu s námi zamysleli nad krajinou, která nás obklopuje, nad tím, že je to ta naše nejdůležitější a nejcennější hodnota, kterou zde máme. A přejeme si, abyste si ji představili s mnoha až 250 metrů vysokými stožáry s vrtulemi.

Potřebujeme, abyste byli silní ve svém rozhodování, abyste opět v souladu se svým slibem o výstavbě větrných elektráren rozhodovali na svou čest a na své svědomí. Ovlivňujete v tomto své město možná na generace. . .

Přejeme si, abyste při svém rozhodování zvažili všechna pro a proti, zvláště pak, abyste vzali v potaz možné negativní dopady v oblasti **zdraví, krajiny, přírody a peněz**.

A kdo že vám vlastně píše? Jsme lidé, co žijí, bydlí nebo pracují ve Strmilově. Jsme lidé, co milují tuto krajinu a toto město, jsme lidé, kterým není jedno, co se kolem nás děje. Jsme lidé, kteří založili petiční výbor pro případ petice proti výstavbě větrných elektráren ve Strmilově. A v neposlední řadě jsme lidé, kteří vám nabízejí slušnou a respektující diskuzi a kteří chtějí přiložit ruku k dílu.